

一本神奇的书

今年暑假,妈妈向我推荐了一本书,名叫《好心眼儿巨人》。带着好奇,我翻看了这本书。这本书主要讲了苏菲偶遇好心眼儿巨人,他们历经千辛万苦,一起到巨人国打败了九个会吃人的巨人,最后把他们扔进了海里。

好心眼儿巨人很神奇,他有一双比脸还大的耳朵,长着一双有两个脸盆那么大的脚,因为他的巨大,所以走起路来会发出“咚咚”的巨响,有种地动山摇的感觉。他经常一只手提着一个大宝箱,另一只手夹着一只长号,走起路来东张西望,好像在寻找什么东西似的。为了不让人类发现,他经常在夜间行动,有时会变成一棵树,有时变成卡车上的货物,或者撑开斗篷变成一堵厚厚的墙。要说他最神奇的地方就是会吹梦,他把吹出来的梦分别放置在一个个透明的瓶子里。

苏菲,聪明可爱,但从小没了爸妈,是在孤儿院长大的孤儿。一次偶然的机会,苏菲和好心眼儿巨人相遇了,然后就是匆匆分别。因为好奇,每当夜幕降临,孤儿院的其他孩子都熟睡了,苏菲却站在窗户边等待好心眼儿巨人出现。她很机灵勇敢,当看到巨人国巨人在吃人的时候,她就下定决心要和好心眼儿巨人一起去打败他们,最终取得了胜利。

书中关于捉梦和下气饮料的描写尤其让我记忆深刻。在去巨人国的前一天,苏菲和好心眼儿巨人来到河里捉梦,到了河底,只见梦像一个个发光的气泡,在树间游弋,最后停靠在一叶片树叶上,顺着树叶的叶脉纹理往下滴。梦分美梦和噩梦,它们有着不一样的颜色,美梦是金色、水绿色、天蓝色的,噩梦是火红色、紫色、黑色的。苏菲和好心眼儿巨人奋力捕捉能带给他们开心快乐的美梦,而远离忧伤恐惧的噩梦。

下气饮料是一种喝了会发出巨大压力的饮料,谁喝了它,伴着了一声巨响,底下冒出一股强大的气流,都能把人给冲到天上呢,是不是像火箭发射的感觉?真是太好笑了。

这本《好心眼儿巨人》真是既有趣又神奇,我希望你们也喜欢。

金华市环城小学四(2)班 童贺
指导老师:罗燕芬

东方神话之旅

方特,一个令人神往的地方,我们终于千里迢迢赶到了宁波。

10点,方特的大门准时向我们敞开。首先映入眼帘的是大型歌舞表演,一群穿着华丽的美女随着音乐翩翩起舞,这是乐园欢迎游客的表演。她们的精彩表演,让一旁观看的人们不禁拍手叫好,连声称赞,一下就把我们带入了梦幻般的神话世界。

方特乐园又叫方特东方神话,是因为许多项目与中国古代神话有关。这里最著名的要数“女娲补天”了。一辆小车载着我们在密室缓缓行驶,我们带着3D眼镜,看到了一幅幕生动又逼真的“女娲补天”的故事场景。惊险刺激的悬崖过山车令我们尖叫连连,女娲与晶石抢夺者的战斗令我们齐声高呼。我们被一幅幅画面沉醉,仿佛置身于那美妙的神话故事中。

走出“女娲补天”,我们顺路又来到了“决战金山寺”。在轻缓悦耳的歌声中,我们乘着船,伴着水波,跟着与法海斗争的白娘子来到了金山寺。在上演了一波又一波精彩的打斗和法术较量之后,美丽善良的白娘子终于战胜了法海。场景忽实忽虚,美仑美奂,最后金山寺被水淹了,这大概就是成语“水漫金山”的来历吧!

我们还玩了以西游记为主题的“烈焰风云”、以梁山伯与祝英台为主题的“千古蝶恋”等。

这次游玩,真是让我们流连忘返。
金华市环城小学六(6)班 应小满
指导老师:方惠娟

暗探西瓜地

曾几何时,在师大“后花园”广阔的土地上,向日葵“称王称霸”,好不威风。春夏之交,西瓜士兵推翻了向日葵的统治,成就了一个伟大王朝。我按捺不住好奇心,决定暗探这神秘的西瓜乐园,一睹它们的风采。

“茵茵西瓜地,手下请留情”“西瓜在成长,请勿来打扰”……在师大图书馆背后的小山坡上,几块警示牌立着。乍一看,只是一堆绿草,丝毫看不出什么花头。翻开藤蔓,仔细寻找,一个个野蛮生长的“西瓜君”映入眼帘,我好似发现了新大陆一样兴奋。它们尚未成熟,碧绿碧绿的表皮上,几条深色的波浪纹点缀在上。在一个裂开的西瓜里,瓜瓤是血红血红的,瓜籽错落有致地分布着。西瓜地中央,一个老人坐在椅子上,威风八面。通过询问得知,他便是这里的西瓜总管,统领数千西瓜兵,抵御偷瓜者的入侵。

西瓜种类不一,其中以东北瓜和南方瓜居多。东北瓜形如东北壮汉,膀大腰粗,奇大无比,瓜皮的颜色比较深,一口下去,有种“麻木”的感觉。虽味道不佳,但一元一斤的价格毕竟太吸引人了。南方瓜则在味道上占优,它们瓜皮较薄,个小味甜瓜脆,深受人们的喜爱。

也许再过数周,西瓜军团就要出征了!
金华市环城小学六(6)班 倪嘉越
指导老师:方惠娟

清缴垃圾

八月,热气布满整个金华城,知了不停地叫着,处处显示着城市的躁动。

在银行门口,聚集了一大群人,在这些人中,有大人也有小孩,有男也有女,我当然也是其中一员。我们的目的是走两条街,清理绿化带、人行道、卫生死角的垃圾,为金华的环境卫生贡献自己的一份力量。

一大群人浩浩荡荡向前走去,一小张纸、一个烟头……不管人们是故意丢弃的,或是不小心掉在地上的,我们都会小心翼翼地捡起来。小孩子只管在前面“扫荡”,大人则在后面“清剿”。我和同学们是走在最前面的,一个塑料袋、一个空瓶子、一张广告纸、一根香蕉皮……还没走完一半路程,我们的袋子就已经装满了,更要命的是,垃圾里面有些已经腐烂发臭了!

在捡完两条街之后,所有人都累得上气不接下气。我们一回来,就一屁股坐在了台阶上,大口地喘息着。我也真正体会到了环卫工人的辛苦,为了城市的清洁,无论严寒还是酷暑,他们起早贪黑,扫起地上的每一点垃圾。

活动结束了,我拖着疲惫的身子回家,心里面却十分兴奋。哪怕你再小再弱,都可以为我们美丽的家园出一份力,做城市的美容吧!

金华市环城小学六(6)班 郑林岳
指导老师:方惠娟

我的弟弟

我有一个可爱又懂事的弟弟,他是我舅舅家的儿子。他有一双炯炯有神的大眼睛,小嘴红彤彤的,开心时嘴巴微微往上翘,像小月牙。弟弟出生时胖乎乎的,妈妈就叫他嘟嘟。

暑假,外婆带着弟弟来我家,这可把我高兴坏了,终于可以见到弟弟了。见到弟弟的第一眼,我就喜欢上了他,因为他很有礼貌,并且叫“姐姐”叫个不停。有一回,我在书桌前写字,弟弟忽然像闪电一样冲到我面前,撒娇地说:“姐姐陪我玩吧!”我无奈地对他说:“等写好作业,再陪你玩,好不好?”弟弟撅着嘴巴,跑出了房间,我以为他生气了。可是当我写完作业走进客厅时,弟弟开心地跑过来说:“姐姐,辛苦了!”他还给我端了一杯水。当时我好感动,觉得弟弟太懂事了。这个暑假,弟弟给我们带来了欢乐!

金华市环城小学三(6)班 龚梓萱
指导老师:高燕云

我是女生

在平时生活中,我梳着一根长长的辫子,戴着一副黑框红底的眼镜;在课堂上,我坐姿端正,认真听讲,是老师眼中的乖乖女。但你知道吗?我还有假小子的一面呢。

我,不喜欢安安静静地待在家里看电视,所以,当大部分女生都宅在家里追剧的时候,我却喜欢跟随父亲来到周边的一些山上,拥抱大自然,体会青山绿水的美;当大家都涌向北京、上海等大都市,住星级酒店时,我则喜欢远离喧嚣,去人烟稀少的山里,搭起帐篷数满天星星。

我也喜欢徒步,曾用四个小时走过11里的山路,翻过两座大山,从跟我差不多高的满是杂草的荒废古道中穿越。我还喜欢打乒乓球,喜欢那白色的“精灵”在蓝色球桌上跳动的声音,喜欢在球场上挥汗如雨的感觉,更喜欢赢得一场胜利甚至一个好球时的兴奋感觉。

但在校内,我摇身一变,成了知心姐姐。同学遇到困难,我会给予帮助;同学遇到伤心事,我会给予安慰。我也是个细心的女生,做实验时严格按照老师的要求去做,所以常被当作“模范生”;在美术课上,我又会细心勾勒每一笔,不怕难不怕烦,用心勾勒出彩的画。我的内心也是柔弱的,会偷偷去无人的角落默默哭泣,会抱着吉他独自轻弹,显淑女本色。

这就是我,一个爱运动,爱徒步,爱大自然的我,一个细心、文艺,偶尔哭鼻子的小姑娘。

金华市环城小学六(6)班 诸葛雨彤
指导老师:方惠娟

我最喜爱的东西

每个人都有自己喜爱的东西,我也不例外。我最喜爱的是一个兔子存钱罐,是妈妈送我的生日礼物。它的外形是一只露出大门牙,有长长耳朵、雪白绒毛的兔子,别提有多可爱了。

每次一有零花钱,我就往“小兔子”的肚子里送。每当我“喂”它时,它似乎都会说:“谢谢你,我的好主人,我吃得饱了!”我喜欢看到它的肚子满满的。

有一天,我在电视上看到一条新闻,在山区,人们过着“吃不饱,穿不暖”的穷苦生活,我的心久久不能平静。我的脑海中冒出一个念头:把存钱罐中的零花钱都捐给他们。但是,我又有些舍不得。最后,我决定还是捐出自己的零花钱。在外婆的帮助下,我按新闻上的地址,写了一封信,并附上零花钱,给他们寄了过去。在信中,我写道:这点钱虽然不多,却是我近年来的所有零花钱,也是我的一片心意,请笑纳!

望着空空荡荡的存钱罐,我懂得了“赠人玫瑰,手有余香”的含义。

金华市环城小学五(3)班 程子墨
指导老师:朱嫦娟

薰衣草

去年的某天,我跟着叔叔婶婶去了薰衣草花地,使我彻底喜欢上了薰衣草。放眼望去,到处是薰衣草淡紫色的花朵。薰衣草开花时有点像麦秆的形状,花朵很小,密密地聚集在一起,像一朵大花,几乎不见绿色。我看呆了,仿佛置身于一片紫色的海洋。

近看,你会发现,薰衣草其实有些干燥,花瓣也不柔软,轻轻一碰就能掉几朵来。花杆是脆的,仿佛轻轻一折就会断了似的,却异常挺拔。仔细找找,才能找到两片嫩绿的叶子,是淡淡的薄荷绿。

薰衣草的花语是等待爱情,我觉得很贴切。淡紫色的花朵就像一个情窦初开的少女,淡绿色的叶子则像少女羞涩的情感,埋在心底深处的某个角落,想得到却不敢触碰,害怕失去。花杆是少女坚定的自尊心,傲然挺立,坚定地守护自己。我喜欢薰衣草这种清新可人,更喜欢薰衣草这样的傲然独立。

金华市环城小学六(6)班 傅婧怡
指导老师:方惠娟

摘梨记

在家里,我吃着又脆又多汁的梨,心想:为什么会有这么好吃的梨?一个大胆的猜想,驱使着我去梨园参观了一趟。

我们来到岭下朱农村合作社,我好奇地发现,梨园外围有一层网。大伯伯告诉我,这是为了防止飞鸟进来啄食,而且这个网还会黏住一些飞虫,阻止它们进来。我想,这四周有网,上方无网,那还不是照样可以进来吃大餐吗?大伯伯说,当梨只有一点点大的时候,他们就用塑料袋把梨套起来,这样既可以防虫、防鸟、防农药,还可以防灰尘。

可是,我发现别人家的梨是用纸袋包的,就问大伯伯是怎么回事。大伯伯笑着说:“用纸包起来是为了容易卖,因为包装的纸袋是用药水浸泡过的,长出来的梨不是黄颜色,而是雪白的,个头也长得很大,出售价格也很高,但是对人体有轻微害处,我家不赚这种钱。”

再往里走,大伯伯用手指着三四棵梨树,说:“我家种的是黄花梨,但这几棵是翠冠梨,现在只有翠冠梨成熟了。”我又纳闷了,问道:“为什么不种同一个品种呢?”“那是因为黄花梨只有和别的梨树种在一起才会产量大!”大伯伯不厌其烦地对我说。

原来如此,小小的梨真是让我大开眼界啊!

金华市环城小学六(1)班 徐憬源
指导老师:赵艺

碧绿只为你

荷花,出淤泥而不染,濯清涟而不妖,多少文人墨客为之赞叹。可是,又有多少人会在意,陪衬的荷叶?

层层叠叠的绿,仿佛数千个翡翠托盘,衬着荷塘里的仙子。荷叶,在微风中轻轻摇晃,笑而不语。荷叶,也是美的,细腻巧致的纹路,一点点地拼搭着;嫩绿,墨绿,藏青,交织着,变幻着。不论风吹雨打,荷叶用苍翠的绿伞为荷花遮风挡雨。人们赞赏荷花,却不知没有荷叶的无穷碧绿,哪会有荷花的别样艳红?

金华市环城小学六(6)班 张夕月
指导老师:方惠娟

智能寻轨大赛

七月,骄阳炙烤着大地,我每天早早爬起来,前往小牛顿科学实验馆参加全国青少年电子制作锦标赛的赛前集训。我参加的项目是智能寻轨。一开始的兴奋过后,面对每天大量重复训练,我开始厌烦。我是整个集训队里年纪最小的,我的速度和成功率总是不及哥哥大姐姐,我开始想放弃。妈妈和教练都鼓励我坚持下去,从拆装、焊接、总装、调试到行走,我咬牙坚持了下来。终于,我们一行人踏上了国赛的征程。

进入赛场,我好紧张啊,环顾四周,感觉所有人都面无表情。也许,他们跟我一样紧张吧。我不断提醒自己要冷静。比赛开始,插件、焊接、车体组装、调试,各项工作一气呵成,就剩最后一个环节——比赛了,我充满信心!

可是,当我的小车放到轨道毯上,裁判员说“开始”的时候,我发现小车走了一小截开始晃悠悠了。我的心“咯噔”一下,冷汗直冒,最担心的也最不该发生的事情还是发生了。轮子松了,跟马达的轴承契合不紧密,导致小车不能正常跑。裁判员说,还有一次机会,我摇了摇头,我没有带备用件入场,只能在出局协议上无奈地签了字。

出了赛场,我很沮丧。教练和爸爸妈妈都安慰我,可是训练得这么辛苦,我是很想出成绩的啊!从这次比赛中,我吸取了教训,今后无论做什么事情,前期准备是非常重要的。不然,就跟这次比赛一样,没有备用件,零分出局!

金华市环城小学四(4)班 林宸屹
指导老师:王岚